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令和４年３月熊野市教育委員会会議録 

 

１．日  時  令和４年３月 31日（木） 午後４時００分から 

２．場  所  文化交流センター 交流ホール 

３．出 席 者  倉本教育長 根引委員、糸川委員、高見委員、北野委員 

４．事務局説明員 

雑賀総務課長、伴学校教育課長、 

北裏社会教育課スポーツ推進係長、泉総務課庶務係長 

５．教育長報告 

６．議 事 

（議案第１号）熊野市学校給食共同調理場設置条例施行規則の一部を改正す 

る規則案について 

（議案第２号）押印の見直しに伴う関係規則の整備に関する規則について 

（議案第３号）押印の見直しに伴う関係要綱の整備に関する告示について 

（議案第４号）熊野市教育委員会事務局における情報セキュリティの確保に 

関する規程の一部を改正する内規について 

（議案第５号）熊野市学校給食費補助金交付要綱の一部を改正する要綱につ 

いて 

（議案第６号）熊野市遠距離児童等通学支援事業実施要綱の一部を改正する 

要綱について 

（議案第７号）令和４年度熊野市教育委員会事務局及び教育機関の職員の異 

動について 

（議案第８号）令和４年度熊野市学校医・学校歯科医・学校薬剤師の委嘱につ

いて 

（議案第９号）熊野参詣道伊勢路環境保全指導員の委嘱について 

 

７．その他 

（１）市議会定例会一般質問の概要について（総務課） 

 

□開会 

（教育長）（開会の宣言） 

（教育長）（令和４年２月 24日から令和４年４月 28日までの一般経過報告、

事件・事故・問題行動等、今後の予定・その他について報告） 

（教育長）全体を通じて何かございませんでしょうか。 

（教育長）それでは、続けさせていただきます。事項３議事。議案第１号熊野市

学校給食共同調理場設置条例施行規則の一部を改正する規則案につ
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いてお願いします。 

（事務局）（議案第１号熊野市学校給食共同調理場設置条例施行規則の一部を改

正する規則案について提案） 

（教育長）議案第１号につきまして、承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。では、議案第２号押印の見直しに伴う関係規

則の整備に関する規則について及び議案第３号押印の見直しに伴う

関係要綱の整備に関する告示についてお願いします。 

（事務局）（議案第２号押印の見直しに伴う関係規則の整備に関する規則につい

て及び議案第３号押印の見直しに伴う関係要綱の整備に関する告示

について提案） 

（教育長）議案第２号押印の見直しに伴う関係規則の整備に関する規則につい

て及び議案第３号押印の見直しに伴う関係要綱の整備に関する告示

についてご質問ございませんでしょうか。 

（委 員）無いです。 

（教育長）それでは、議案第２号及び議案第３号の承認をいただけますでしょう

か。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。続いて、議案第４号熊

野市教育委員会事務局における情報セキュリティの確保に関する規

程の一部を改正する内規についてお願いします。 

（事務局）（議案第４号熊野市教育委員会事務局における情報セキュリティの確

保に関する規程の一部を改正する内規について提案） 

（教育長）議案第４号について質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。続いて議案第５号熊野市学校給食費補助金交

付要綱の一部を改正する要綱についてお願いします。 

（事務局）（議案第５号熊野市学校給食費補助金交付要綱の一部を改正する要綱

について提案） 

（教育長）議案第４号について質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）無いです。 

（教育長）それでは、議案第５号承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。続いて議案第６号熊野市遠距離児童等通学支
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援事業実施要綱の一部を改正する要綱案についてお願いします。 

（事務局）（議案第６号熊野市遠距離児童等通学支援事業実施要綱の一部を改正

する要綱案について提案） 

（教育長）議案第６号につきまして質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）ありません。 

（教育長）議案第６号承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。続いて、議案第７号令和４年度熊野市教育委

員会事務局及び教育機関の職員の異動についてお願いします。 

（事務局）（議案第７号令和４年度熊野市教育委員会事務局及び教育機関の職員

の異動について説明） 

（教育長）議案第７号につきまして質問等ございませんでしょうか。よろしいで

しょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）それでは、議案第７号承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。続いて議案第８号令和４年度熊野市学校医・

学校歯科医・学校薬剤師の委嘱についてよろしくお願いします。 

（事務局）（議案第８号令和４年度熊野市学校医・学校歯科医・学校薬剤師の委

嘱について説明） 

（教育長）誠に申し訳ございませんが、北野先生、一時ご退席をお願いできます

でしょうか。 

（委 員）（北野雅章委員退席） 

（教育長）それでは、議案第８号について質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）ありません。 

（教育長）それでは、議案第８号についてご承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。 

（委 員）（北野雅章委員着席） 

（教育長）ありがとうございました。続いて議案第９号熊野参詣道伊勢路環境保

全指導員の委嘱についてお願いします。 

（事務局）（議案第９号熊野参詣道伊勢路環境保全指導員の委嘱について説明） 

（教育長）議案第９号について質問ございませんでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。それでは、議案第９号承認いただけますでし

ょうか。 
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（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。それでは、事項４その他に移っていきます。

（１）市議会定例会一般質問の概要についてお願いします。 

（事務局）（（１）市議会定例会一般質問の概要について説明） 

（教育長）その他の市議会定例会一般質問の概要について何かご質問ございま

せんでしょうか。よろしいでしょうか。 

（教育長）それでは、全体を通じて質問、ご意見等ございませんでしょうか。 

（教育長）よろしいでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）それでは、これをもちまして、令和４年３月教育委員会会議を閉じさ

せていただきます。次回は、例年ですと４月１日、明日会議を行って

おったんですが、令和３年度３月の会議を後ろに持ってきましたの

で、４月の会議を月の最後の方に持ってこさせてもらいました。４月

28 日（木）午後４時から、文化交流センター交流ホールこの会場で

開催させていただきますのでよろしくお願いします。ありがとうご

ざいました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


